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Ajuntament de Faura

Secretaria


ACTA DE LA SESSIÓ DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DEL 24-6-08 (7/08)

A Faura, el dia 24 de juny de 2008, essent les 20.10 h, es reunixen al saló de sessions de l'Ajuntament, els regidors i regidores, Javier E. Ferrer Gómez,  Sílvia Broch Martín, Rosario C. Gil Montolío, Vicent Lluch Vilar, Bàrbara Asensi Martínez, Mª Teresa Izquierdo Escrig, Eduardo Escobar Martí, Juan Enrique García Antolí, Teresa María Pons Pérez i José Ramón Ortiz Rey, sota la presidència de l'alcalde Antoni Francesc Gaspar Ramos, assistit pel secretari Juan José Iborra Pons, per tal de fer la sessió  extraordinaria-urgent i pública del Ple del dia de hui, en 1a convocació, d'acord amb l'ordre del dia.

 No assistixen Teresa María Pons Pérez, José Ramón Ortiz Rey i Eduardo Escobar Martí.

1.- RATIFICACIÓ DEL CARÀCTER URGENT DE LA SESSIÓ. El Ple per unanimitat ratifica el caràcter urgent de la sessió.

2.- PROPOSICIÓ DE L’ALCALDE SOBRE SOL·LICITUD DE SUSPENSIÓ DE LA VIGENCIA DE LES NORMES SUBSIDIARIES DE FAURA D’ACORD AMB L’ARTICLE 102 DE LA LLEI 16/2005, DE 30 DE DESEMBRE, URBANÍSTICA VALENCIANA I AMB L’INFORME DEL ARQUITECTE MUNICIPAL. El secretari llig la proposició. El Ple, per unanimitat, acorda:

Sol·licitar al Consell de la Generalitat Valenciana, d'acord amb l'informe de l'arquitecte municipal, la suspensió de la vigència de les normes subsidiàries vigents a Faura en els termes que preveu l'informe de l'arquitecte municipal. 

I com que no hi havia més assumptes a tractar, l'alcalde aixeca la sessió, essent les 20.20 h, de què, com a secretari, done fe.

L'alcalde

Antoni F. Gaspar Ramos.
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