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Ajuntament de Faura

Secretaria


CONCURRENTS                                                         MINUTA NÚM. 1/2009

ALCALDE-PRESIDENT                                              SESSIÓ ORDINÀRIA

ANTONI FRANCESC GASPAR  RAMOS

REGIDORES I REGIDORS

SÍLVIA BROCH MARTÍN
JAVIER E. FERRER GÓMEZ

ROSARIO CLARA GIL MONTOLIO

VICENT LLUCH VILAR

BARBARA ASENSI MARTINEZ

EDUARDO ESCOBAR MARTÍ

Mª TERESA IZQUIERDO ESCRIG

JUAN ENRIQUE GARCÍA ANTOLÍ

TERESA MARÍA PONS PÉREZ

JOSÉ RAMÓN ORTIZ REY

SECRETÀRIA-INTERVENTORA

INMACULADA MORENO SERRANO


Al saló de plens de la Casa Consistorial de Faura (València), el 26 de gener de 2009.


Degudament convocats i notificats en forma de l'ordre del dia comprensiu dels assumptes a tractar, es reuniren sota la presidència de l’alcalde, Antoni F. Gaspar Ramos, els membres expressats precedentment, que integren l'Ajuntament en Ple, per fer sessió ordinària i pública en 1a convocació.


Essent les 20.30 h, i prèvia comprovació del quòrum d’assistència, la Presidència va declarar obert l'acte.


ORDRE DEL DIA

PRIMER: APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR 14/2008.


Es dóna compte de l'acta de la sessió anterior 14/2008, del dia 22 de desembre de 2008, que es considera conforme i aprovada pel Ple Municipal per unanimitat dels seus membres de dret.

SEGON: CONEIXEMENT DE LES RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA NÚM. 1 A 5 / 2009.


La secretària dóna compte de les resolucions de l’Alcaldia núm. 1 a 5 / 2009  i la Corporació se n’ assabenta.

TERCER: PROPOSICIÓ DE L’ALCALDIA SOBRE COMPROMÍS D’AFECTACIÓ DE LE COMPENSACIONS A PERCEBRE DE L’ESTAT PER L’EXEMPCIÓ DE L’IBI DE RÚSTICA.

El RDL 10/2007, de 19 d'octubre, pel qual s'adopten mesures urgents per a pal·liar els danys ocasionats en el sector agrari per les tempestats de pluges, vents i inundacions succeïdes durant els dies 11 a 19 d'octubre del 2007, establix l'exempció de les quotes de l'Impost sobre béns immobles corresponents a l'exercici 2007.

L'Ordre INT/3357/2007, de 21 de novembre del 2007, determina els municipis a què s'apliquen les mesures previstes en el citat Reial Decret i en què figura este municipi.

L'article 5, apartat 1 del RDL 10/2007, estableix com a requisit per a gaudir de l'exempció de les quotes de l'Impost sobre béns immobles rústics corresponents a l'exercici 2007 , que es tracte de danys en explotacions agràries que constituïsquen sinistres no emparables per cap fórmula d'assegurament públic o privat. 

La Delegació d'Economia i Hisenda a través de la Direcció General de Coordinació Financera amb les Entitats Locals, ha informat de la documentació que s'ha d'acompanyar als expedients de compensació, entre la qual es troba, l'acord del compromís d'afectació expressa pel Ple municipal.

Per tot això s'acorda, per unanimitat:

Declarar l'afectació expressa dels recursos a percebre per l'Estat, per via de compensació, a les devolucions pendents de realitzar de les quotes objecte d'exempció de l'IBI de rústica.

QUART: PROPOSICIÓ DEL PSPV-PSOE RELATIVA AL REBUIG DE L’ACTUACIÓ DEL GOVERN I EXÈRCIT D’ISRAEL EN EL CONFLICTE DE LA FRANJA DE GAZA.

La secretària llig la proposició i el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA:

1r- Rebutjar qualsevol tipus de violencia com a forma de solució dels conflictes entre el poble palestí i I'Estat d'lsrael, incloent-hi tant el bloqueig econòmic que sumix Palestina en la més absoluta pobresa, com el llançament de coets per part de Hamas que provoquen terror i morts entre la població israeliana.

2n- Condemnar rotundament la desproporcionada i brutal actuació del govern i l’exercit d’Israel que invadint i bombardejant indiscriminadament objectius civils, inclosos hospitals i escoles sota bandera de Nacions Unides, ha provocat més de 1.300 morts i milers de ferits i damnificats.

3r- Instar el Govern espanyol a continuar treballant per la pau en la zona, exercint un paper de mediador entre les parts i promovent polítiques actives, en pro d'este objectiu, per part de la Comunitat Europea i la resta d'organismes internacionals.

4t- Donar trasllat del present acord al Ministeri d'Afers Estrangers.

CINQUÉ: Propostes i Preguntes.

Pren la paraula el regidor José R. Ortiz per a preguntar al portaveu del PSPV si està d'acord amb la política d'algun Ajuntament del país basc on governen els terroristes, manifestant-se en contra de qualsevol tipus de violència. Després d'un xicotet debat amb el Sr. Ferrer, l'alcalde tanca la qüestió recordant que la proposta  sobre la condemna a l'actuació del govern israelià, ha quedat aprovada per unanimitat.

El portaveu del PP pregunta si el carrer S. Joan, tram Mar - Maestro Rodrigo no devia ser de doble direcció, contestant l'alcalde que, encara que en un primer moment era així, després d'una reunió amb els propietaris, es va acordar deixar-la amb el sentit que té actualment i així consta en els plans corresponents.

Intervé l'alcalde  per informar del pla Zapatero i manifesta als assistents que, vista la quantitat de diners assignats al municipi,  s'ha treballat finalment sobre l'obra de la urbanització del  parc de la Rodana , que engloba cinc actuacions diferents: ampliació del parc, construcció d'un estany artificial i accés de vianants; habilitació d'una zona d'oci per als jóvens; habilitació d'una zona infantil ; habilitació d'un aparcament i construcció d'un dipòsit d'aigua potable. Després de repartir  un pla de les actuacions que s'han de seguir, manifesta que amb esta obra quedaria tancat el desenvolupament urbanístic per la part de dalt, i que,  en breu, es convocarà els regidors, a través de SMS, a mantindre una reunió amb l'arquitecte per a veure el projecte que s'està treballant.


Finalment, el portaveu del PP  pregunta per l'estat de, la tramitació del PGOU contestant l'alcalde que està pendent de l’aprovació per la Comissió Territorial d'Urbanisme però que, com que no hi ha direcció política en este moment, s'està retardant tot molt. Manifesta que a l’Ajuntament li interessa molt que s’aprove i que està fent les gestions oportunes per a agilitar-lo.    

I com que no hi havia més assumptes a tractar, el president aixeca la sessió, essent les 21 h del dia de la data, de què, com a secretària, done fe.

               L’alcalde 


            La secretària

Antoni F. Gaspar Ramos    
Inmaculada Moreno Serrano
Plaça ,Mestre Enric Garcés, 1. 46512 Faura. Tlf. 96 260 00 04. Fax. 96 260 00 19


